בעיה 2. משושה ABCDEF חסום במעגל, ונתון גם: AB=BC, CD=DE, EF=FA. הוכח כי שטח של משולש BDF שווה לחצי משטח המשושה.

פתרון. זוויות שנשענות על קשתות שוות (כלומר, על מיתרים שווים) שוות. לכן AD הוא חוצה זווית של הזווית (CAE, ו- CF הוא חוצה זווית של הזווית (ACE, וגם BE  חוצה זווית של הזווית (AEC. כלומר, הקטעים AD, BE, CF הם חוצי זוויות במשולש ACE ולכן הם נפגשים בנקודה משותפת שנקרא לה Q.

מאותה סיבה (קשתות שוות) יש שוויון (QBD = (EBD = (CBD וגם של זוויות (QDB = (ADB = (CDB, ואז מקבלי חפיפה של משולשים QBD ו- CBD (2 זוויות, וצלע משותפת).
באותו אופן מקבלים גם שמשולשים QBF ו- ABF חופפים ושמשולשים QFD ו- EFD חופפים. אבל משושה מורכב ממשולשים BDF, BCD, DEF, BAF. ולכן: SABCDEF=SBDF+SBCD+SDEF+SBAF=SBDF+SBQD+SDQF+SBQF=2 SBDF מש"ל
